
Ⅴ－４　性・暴力表現への対応

1．メディアにおける性・暴力表現について問題があると考えている人の割合

（単位：％）
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73.8 40.5 33.3 20.8 11.6 9.1 5.4

総　数 77.0 42.3 34.7 16.3 10.4 5.9 6.7

20～29歳 66.7 24.6 42.1 31.0 20.6 10.3 2.4

30～39歳 71.7 31.9 39.8 26.5 19.5 7.1 1.8

40～49歳 76.7 39.1 37.6 21.4 14.7 6.8 1.9

50～59歳 84.9 53.4 31.5 11.6 7.9 3.8 3.4

60～69歳 83.9 51.0 32.9 11.3 5.8 5.5 4.8

70歳以上 72.2 40.9 31.2 9.4 4.5 5.0 18.4

総　数 70.2 38.5 31.6 25.8 13.0 12.8 4.1

20～29歳 54.3 22.1 32.1 44.3 21.4 22.9 1.4

30～39歳 59.5 27.3 32.2 38.5 18.5 20.0 2.0

40～49歳 70.5 34.6 35.9 27.8 13.2 14.5 1.7

50～59歳 80.1 46.3 33.8 18.6 9.5 9.1 1.3

60～69歳 76.6 47.2 29.4 20.1 11.4 8.7 3.3

70歳以上 70.6 42.1 28.5 18.6 9.6 9.0 10.8
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付表Ⅴ－４－１　メディアにおける性・暴力表現について問題があると考えている人の割合
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